



ДОГОВОР ЗА СОРАБОТКА

Склучен на ден _____ 2023 година, во Скопје помеѓу: 19.10 2023 год
КРИВА ПАЛАНКА

1. Друштво за управување со пакување и отпад од пакување "ПАКОМАК" ДОО Скопје со седиште на бул. Партизански одреди, Porta Влае, блок 4, Скопје, со ЕДБ: МК4057010510526 застапувано од управителот Филип Ивановски и
2. Општина Крива Паланка со седиште на ул. Св. Јоаким Осоговски бр. 175, Крива Паланка, со ЕДБ: МК 4015005104833 застапувана од Градоначалник Сашко Митовски

Пакомак, како компанија чија основна дејност е управување со пакување и отпад од пакување заедно со општина Крива Паланка, го утврдија следното:

Цели на соработката

Член 1

- Воспоставување меѓусебна соработка околу проект од јавен интерес на ПАКОМАК ДОО во партнерство со Швајцарската амбасада во РСМ и тоа – Smart систем за управување со отпад од пакување;
- Создавање на навики кај населението за селектираното собирање на отпадот од пакување и негово рециклирање;
- Подигнување на еколошката свест за придобивките од селектираното собирање на отпадот и бенефитите од истото во насока на заштитата и унапредувањето на животната средина;
- Економски бенефит за граѓаните преку собирање на „зелени поени“, кои ќе се трансферираат во парична вредност и ќе се користат за ваучери за купување на производи;
- Намалување на количините на отпад од пакување кој завршува на јавен простор на територија на општината а со тоа и намалување на трошокот на општината за собирање на истиот;
- Помагање во одржување на еколошки чиста општина.

Активности за остварување на соработката

Член 2

ПАКОМАК ДОО ќе постави 1 (една) повратна вендинг машина на територија на општина Крива Паланка со намена за собирање на пластични шишиња и алуминиумски лименки најдоцна до 15.11. 2023 год.

При користењето на повратната вендинг машина од страна на корисниците, за секое поединечно користење ќе се акумулираат „зелени поени“, на мобилна апликација.

1 (еден) „зелен поен“, кој ќе се доделува за собрано 1(едно) ПЕТ шише или 1(една) лименка ќе има парична вредност од 0,5 МКД.

Акумулираната парична вредност на мобилната апликација корисниците ќе може да ја користат за ваучери за купување на производи.

Локациите на кои ќе биде поставена повратната вендинг машина во општина Крива Паланка ја одредува Пакомак и ќе биде дополнително дефинирана за што ќе биде склучен договор за соработка со избраниот правен субјект.

Член 3

Обврската и трошоците за поставување на повратната вендинг машина е на ПАКОМАК ДОО.

Поставената повратна вендинг машина е во сопственост на ПАКОМАК ДОО и единствено ПАКОМАК ДОО се грижи за нејзиното поставување и отстранување како и одржување и сервисирање на истата.

ПАКОМАК ДОО се обврзува да организира одговорно и навремено собирање и транспорт на содржината/количините на собрани пластични шишиња и лименки во повратната вендинг машина и нивна испорка до крајниот поседувач / извозникот и да работи на заеднички маркетинг активности во врска со овој проект заедно со општина Крива Паланка КОМАК ДОО е согласен за достава на информација до општина Крива Паланка за вкупната количина на собрана амбалажа - пластични шишиња / лименки на месечно ниво.

Член 4

Општина Крива Паланка ќе презема активности за поддршка и координација со сите чинители во процесот на локално ниво, како и ќе учествува во заеднички маркетинг активности со ПАКОМАК ДОО, со цел ефикасно реализирање на целите на договорот за соработка.

Член 5

ПАКОМАК ДОО ќе партиципира во трошоците за реализација на проектот „Smart систем за управување со отпад од пакување односно ќе го преземе финасирањето на зелените поени доделени на граѓаните за користењето на повратната вендинг машина поставена на територија на општина Крива Паланка, и тоа во износ од 0,5 денари за 1 (еден) зелен поен, во периодот од склучувањето на овој договор заклучно до 31.12.2023 година.

ПАКОМАК ДОО најдоцна до 31.12.2023 год. ќе достави до општина Крива Паланка Извештај за вкупниот број на доделени зелени поени во периодот од денот на склучување на овој договор заклучно со 31.12.2023 година.

Општина Крива Паланка ќе партиципира во трошоците за реализација на проектот „Smart систем за управување со отпад од пакување „ односно ќе го преземе финасирањето на зелените поени доделени на граѓаните за користењето на повратната вендинг машина поставена на територија на општина Крива Паланка, почнувајќи од 01.01.2024 година, и тоа во износ од 0,5 денари за 1 (еден) зелен поен, преку донирање на финансиски средства на ПАКОМАК ДОО за што ќе биде склучен посебен Договор за донација.

Почнувајќи од 01.01.2024 година ПАКОМАК ДОО ќе доставува до општина Крива Паланка квартални Извештаи за вкупниот број на доделени зелени поени и тоа:

- Најдоцна до 15.04. во тековната година за период Јануари-Март;
- Најдоцна до 15.07. во тековната година за период Април-Јуни;
- Најдоцна до 15.10. во тековната година за период Јули- Септември;
- Најдоцна до 31.12. во тековната година за период Октомври – Декември.

Член 6

ПАКОМАК ДОО се обврзува паричниот износ дониран од страна на општина Крива Паланка да го користи за доделување на „зелени поени“, при користење на повратната вендинг машина и тоа во парична вредност на истите дефинирана во ст. 3 од чл. 2 на овој договор.

Член 7

Овој договор се склучува за времетраење од 4 (четири) години и истиот стапува на сила од денот на потпишувањето.

Договорните страни имаат право на еднострано раскинување на овој договор со доставување на писмено известување до другата договорна страна најмалку 30 (триесет) дена пред бараниот раскин.

Член 8

Договорните страни можат да вршат измени и дополнувања на овој договор со нивна согласност и кога постои заеднички интерес.

Измените и дополнувањата ќе се вршат со Анекс кон овој договор во времето на неговата важност.

Анекс договорот ќе произведува правни дејствија ако истиот е потпишан од договорните страни.

Член 9

Сите евентуални спорни прашања што ќе произлезат од овој Договор, договорните страни ќе ги решаваат спогодбено, а доколку тоа не е можно во тој случај надлежен ќе биде месно и стварно надлежниот суд.

Член 10

Секоја договорна страна со потпишувањето на овој Договор и гарантира на другата договорна страна дека:

- постапува во согласност со сите применливи закони за спречување поткуп и корупција, прописи, стандарди и други правни услови;
- директор, вработен или претставник на секоја од договорните страна не смее да нуди, ветува, дава или наддава ништо вредносно (финансиско или друго) за да поттикне незаконско дејство или прекршување доверба за несоодветно влијание врз акт или одлука на претставник на другата страна прекршувајќи ги применливите закони кои се однесуваат на спречување поткуп и антикорупција;
- во извршувањето на своите обврски превземени со Договорот, секоја договорна страна е должна да се придружува кон сите применливи закони за спречување поткуп и корупција.

Член 11

За се што не е предвидено со овој Договор важат одредбите од Законот за облигациони односи како и другите позитивни прописи кои ја регулираат оваа материја.

Член 12

Овој договор е составен во 4 (четири) идентични примероци, од кои 2 (два) за секоја од договорните страни.

ПАКОМАК ДОО Скопје

Управител

Филип Ивановски



Општина Крива Паланка

Градоначалник

Сашко Митовски

